Hoạt động trải nghiệm:  AN TOÀN KHI VUI CHƠI

Tiết 12: SINH HOẠT LỚP: CHIA SẺ ĐIỀU EM HỌC ĐƯỢC TỪ CHỦ ĐỀ “ TRƯỜNG TIỂU HỌC”
I.Yêu cầu cần đạt:

 Sau hoạt động, HS có khả năng:

- Quan sát và chia sẻ trước lớp về những hoạt động và cảm xúc của bản thân trong ngày tết trung thu

- Tự nhận xét và đánh giá bản thân về những điều đã đạt được sau khi tham gia các hoạt động của chủđề “Trường tiểu học”.

* Kể chuyện về Bác Hồ
· Phẩm chất: Chăm chỉ, trách nhiệm, nhân ái.

· Năng lực: Ngôn ngữ, giao tiếp và hợp tác, giải quyết vấn đề và sáng tạo, tự chủ và tự học.

II.Đồ dùng dạy học:

1. GV: Tranh

2. HS: SGK

III.Các hoạt động dạy học chủ yếu:

	TG
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	5’

14’

14’

2’


	1.Hoạt động mở đầu:

a) Hoạt động 1: Khởi động:

- Cho HS nghe bài hát: Vui Trung thu

b) Hoạt động 2:Giới thiệu bài: 

+ Ôn định tổ chức.

+ Nêu nội dung tiết sinh hoạt
2. Sinh hoạt cuối tuần:

Hoạt động 1: Nhận xét trong tuần 4

+ GV nhận xét qua 1 tuần học:
* Tuyên dương:

 - GV tuyên dương cá nhân và tập thể có thành tích.
* Nhắc nhở: 

- GV nhắc nhở những tồn tại hạn chế của lớp trong tuần.
Hoạt động 2:.Phương hướng tuần 5

- Thực hiện dạy tuần 2, GV bám sát kế hoạch chủ nhiệm thực hiện.

- Tiếp tục thực hiện nội quy HS, thực hiện ATGT, ATVSTP.

- Thực hiện tốt các phong trào lớp, trường, triển khai chủ điểm mới.

3. Sinh hoạt chủ đề.
Hoạt động 2: Các hoạt động cụ thể

Cách tiến hành:

GV: Chọn một địa điểm trên sân trường mà học sinh cả lớp cùng quan sát được.

Giáo viên có thể đặt ra các câu hỏi: 

-Em thích hoạt động nào nhất trong chủ đề này? 

-Tại sao? Sau chủ đề này, em đã làm được điều gì? 

Em thích những nơi nào trong trường học?

- Em đã làm gì để giữ gìn trường, lớp sạch, đẹp?

- Em đã làm gì để vui chơi an toàn?

GV tổ chức cho HS thảo luận cặp đôi
-Tổ chức cho HS tự đánh giá những điều đã đạt được sau khi tham gia các hoạt động của chủ đề:“ Trường tiểu học”. 

Ví dụ;

- HS phân biệt được các khu vực chính trong trường học, vị trí của lớp mình đang học trong trường

- Làm quen được với bạn mới, thể hiện sự thân thiện với bạn bè, thầy cô

- Nhận biết được một số hoạt động học tập và vui chơi cùng bạn khi ở trường.

- Nêu được những hành động an toàn, không an toàn khi vui chơi và thực hiện được một số hành vi tựbảo vệ bản thân khi vui chơi.

GV: Cho hs đánh giá và tự đánh giá

- Các biểu hiện của HS mà GV có thể quan sát

Kể với bạn về các khu vực trong trường học của em. Em thích nhất khu vực nào? Vì sao?

Em đã làm gì để giữ gìn trường, lớp sạch đẹp? Hoạt động 3:Luyện tập thực hành
Cho HS làm vở bài tập hoạt động trải nghiệm

Đánh dấu + vào cột phù hợp với lựa chọn của em khi tham gia các hoạt động ở trường thứ tự.

1.Các hoạt động ở trường

Cảm xúc của em: Chào cờ đầu tuần

2. Học tập các môn

3.Tham quan trường học

4Vui chơi cùng các bạn

5Tập thể dục giữa giờ

Hoạt động 4: Kể chuyện về Bác Hồ
-GV kể mẫu cho học nghe 1 câu chuyện về Bác Hồ.

-HS lắng nghe

3.Hoạt động củng cố và nối tiếp: 
-Tuyên dương những hs biết trật tự, lắng nghe.

-Nhăc nhở một số em chưa tốt (nếu có).
	-HS thục hiện

-HS lắng nghe

-HS lắng nghe

-HS trả lời

-HS tham gia

-HS lắng nghe

-HS thực hiện
-HS làm



IV Điều chỉnh sau bài dạy:
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